
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Архітектура та містобудування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 191 – Архітектура та містобудування 

для студентів Харківського національного університету міського 

господарства імені О. М. Бекетова 

 

Сьогодні в Україні залишається актуальним і важливим завдання якісної 

підготовки конкурентоспроможних майбутніх фахівців, здатних розв’язувати 

комплексні проблеми у сфері архітектури та містобудування та втілювати 

інноваційні ідеї. Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня 

вищої освіти «Архітектура та містобудування» якраз забезпечує формування 

широкого спектру компетентностей випускників, тобто покликана сприяти 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання реаліям 

сучасного ринку праці. 

Зазначену програму розроблено відповідно до Стандарту вищої освіти 

України спеціальності 191 – Архітектура та містобудування за другим 

(магістерським) рівнем, а також згідно з вимогами ринку праці. У рецензованій 

освітньо-професійній програмі чітко визначено цілі, зміст, умови та технології 

реалізації освітнього процесу, очікувані результати, спеціальні компетентності, 

які мають суто прикладний характер і спрямовані на ефективну професійну 

діяльність майбутніх фахівців. Ознайомлення з освітньо-професійною 

програмою показало, що вона розроблена групою забезпечення Харківського  

національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова з 

урахуванням сучасних вимог до підготовки магістрів.  Програмні результати 

навчання є актуальними, ураховують основні тенденції розвитку архітектури та 

містобудування, а також відповідають запитам стейкхолдерів. 

Позитивною рисою вказаної освітньої програми є те, що вона має 

професійно-орієнтований характер, оскільки її основу становлять навчальні 

дисципліни, які передбачають не тільки вдосконалення загальнотеоретичної 

підготовки фахівців, але й розширення практичної підготовки, компетентнісний 

підхід, що є важливим складником формування майбутнього професіонала. 



Вибіркові дисципліни доповнюють і поглиблюють зміст обов’язкових 

дисциплін, забезпечуючи міждисциплінарність і багатопрофільність підготовки 

фахівців за спеціальністю 191 – Архітектура та містобудування. Варто 

відзначити рівнозначну увагу в програмі до подальшого поглиблення знань і 

покращення професійних навичок, що дає змогу вдосконалювати фахові 

компетентності, програмні результати, вміння  та аналітичне мислення в галузі 

архітектури та містобудування. Також слід визнати позитивним той факт, що 

введені новітні спеціалізовані навчальні дисципліни з інноваційних технологій 

надають більше можливостей майбутнім випускникам під час 

працевлаштування. 

Таким чином, освітньо-професійна програма «Архітектура та 

містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

191 – Архітектура та містобудування для студентів Харківського національного 

університету міського господарства імені О. М. Бекетова відповідає вимогам 

формування фахових компетентностей, які полягають у здатності розв’язувати 

комплексні проблеми в галузі архітектури та містобудування, що є важливим 

для якісної підготовки майбутніх фахівців. 
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